

DZ./2215/85/315/2011

Warszawa dn. 25.11.2011 r.

WYKONAWCY**I. Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/85/2011 na dostawę: aparatów ultrasonograficznych (zadania 1-2)**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

„Dotyczy zadania nr. 2 – aparat ultrasonograficzny
Dot.pkt. I.16.

- Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu aparat bez obrotowego panelu sterowania? Aparat ma lekką i zwartą konstrukcję oraz umieszczony jest na 4 skrętnych kołach pozwalających na obrót wokół osi.”

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 2

„Dotyczy zadania nr. 2 – aparat ultrasonograficzny
Dot.pkt. XIV poz.19.

- Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu aparat bez możliwości rozbudowy o sondy matrycowe, które zwiększają tylko wartość systemu?”

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Z-ca D Y R E K T O R A
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s technicznych i administracyjnych
mgr Witołd Kmietek